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Afgelopen woensdag 18 september was er een door de Regio Haarlem georganiseerde avond over erfpacht. De rechtszekerheid  qua gebouw en de grond eronder is bij veel Haarlemse groepen niet goed geregeld. Vaak zijn er oude afspraken, al dan niet vastgelegd op papier die tegenwoordig geen rechtszekerheid meer geven. Ook is het bij elke groep weer net anders geregeld. De gemeente wil dit naar de toekomst toe goed regelen. Omdat er veel onduidelijkheid is over dit proces heeft de Scouting Regio Haarlem een informatie avond georganiseerd, Deze avond was goed bezocht Van alle 8 groepen die het betreft was er iemand aanwezig. 
Het komt erop neer dat elke groep (die het betreft) dit jaar nog een gesprek krijgt over wat het voor die groep specifiek inhoud. 
De voorgestelde regeling is als volgt. De grond onder het gebouw krijg je in erfpacht voor 50 jaar met een optie van nog eens vijftig jaar.  Hierover betaal je per jaar een bedrag, een canon. De hoogte van dit bedrag is voor iedereen verschillend, omdat de waarde van de grond overal anders is en ook het formaat van het perceel bij iedereen anders is. Maar zeer waarschijnlijk zal ergens tussen de € 200,- en € 500 per jaar liggen. Dit bedrag betaal je per jaar. Het mooie is dat de gemeente bereid is om dit te subsidiëren. Je krijgt het dus voor het grootste gedeelte terug, Voordeel voor de groepen is dat je voor 50 jaar rechtszekerheid hebt en je zou zelfs bij verbouwing of nieuwbouw een hypotheek kunnen aanvragen.
De grond rond het gebouw krijg je in bruikleen. Ook dit wordt vastgelegd. Over de voorwaarden hiervan zijn we nog aan het onderhandelen.
Het was al met al een geslaagde avond die voor alle betrokkenen veel duidelijkheid gaf.


